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AVVERTENZE GENERALI PER L'INSTALLATORE

A\ Importanti istruzioni di sicurezza.
A\ Seguire tutte le istruzioni, in quanto un'installazione non corretta puo portare a lesioni gravi.
A\ Prima di procedere, leggere anche le avvertenze generali per I'utilizzatore.

Il prodotto deve essere destinato solo all’'uso per il quale & stato espressamente studiato e ogni altro uso € da considerarsi pericoloso.
e || produttore non pud essere considerato responsabile per eventuali danni causati da usi impropri, erronei ed irragionevoli. ®
Il prodotto oggetto di questo manuale e definito ai sensi della Direttiva Macchine 2006/42/CE come una quasi-macchina. ® La
quasi-macchina & un insieme che costituisce quasi una macchina, ma che, da solo, non € in grado di garantire un’applicazione
ben determinata. e Le quasi-macchine sono unicamente destinate ad essere incorporate 0 assemblate ad altre macchine o ad altre
quasi-macchine o apparecchi per costituire una macchina disciplinata dalla Direttiva Macchine 2006/42/CE. e Linstallazione finale
deve essere conforme alla Direttiva Macchine 2006/42/CE e agli standard europei di riferimento vigenti. e Il produttore declina
ogni responsabilita per I'impiego di prodotti non originali; questo implica anche la decadenza della garanzia. e Tutte le operazioni
indicate in questo manuale devono essere effettuate esclusivamente da personale esperto e qualificato e nel pieno rispetto delle
normative vigenti. ® La predisposizione dei cavi, la posa in opera, il collegamento e il collaudo si devono eseguire osservando la
regola dell’arte, in ottemperanza alle norme e leggi vigenti. ® Tutti i componenti (e.g. attuatori, fotocellule, bordi sensibili, ecc.)
necessari alla conformita dell’installazione finale in accordo alla Direttiva Macchine 2006/42/CE ed agli standard tecnici armonizzati
di riferimento sono identificati nel catalogo generale dei prodotti CAME oppure nel sito internet www.came.com. e Durante tutte
le fasi dell'installazione assicurarsi di operare fuori tensione. @ Verificare che il range di temperature indicato sia adatto al luogo
di installazione. e L'apparecchio deve essere alimentato ad una tensione corrispondente al valore riportato nei dati di targa.
L'alimentazione deve essere fornita tramite un sistema a bassissima tensione di sicurezza. ® Durante o scavo per la posa della
cassa di fondazione, prevedere un adeguato drenaggio al fine di evitare il ristagno dell’acqua all’interno della stessa. ® Assicurarsi
che, nel luogo previsto per I'installazione, 1a cassa di fondazione non venga bagnata da getti d'acqua diretti (irrigatori, idropulitrici,
ecc.) 0 in modo indiretto (rubinetti, canaline di scolo). ® Prevedere nella rete di alimentazione e conformemente alle regole di
installazione, un adeguato dispositivo di disconnessione onnipolare, che consenta la disconnessione completa nelle condizioni della
categoria di sovratensione Ill. ® Delimitare adeguatamente I'intero sito per evitare I'accesso da parte di persone non autorizzate, in
particolare minori e bambini. ® Nel caso di movimentazione manuale prevedere una persona per ogni 20 kg da sollevare; nel caso
di movimentazione non manuale utilizzare opportuni mezzi per il sollevamento in sicurezza. ® Si raccomanda di utilizzare adeguate
protezioni per evitare possibili pericoli meccanici dovuti alla presenza di persone nel raggio d’azione dell'automazione. @ | cavi
elettrici devono passare attraverso apposite tubazioni, canaline e passacavi al fine di garantire un‘adeguata protezione contro il
danneggiamento meccanico. ® Assicurarsi che gli elementi meccanici in movimento abbiano un‘adeguata distanza dal cablaggio
realizzato. | cavi elettrici non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi durante I'uso (per esempio: motore
e trasformatore). ® Prima di procedere con l'installazione, verificare che la parte guidata sia in buone condizioni meccaniche, e
che si apra e si chiuda correttamente. e Il prodotto non puo essere utilizzato per automatizzare una parte guidata comprensiva di
porta pedonale, a meno che I'azionamento non sia attivabile solo con la porta pedonale in posizione di sicurezza. ® Assicurarsi che
sia evitato I'intrappolamento tra la parte guidata e le parti fisse circostanti a seguito del movimento della parte guidata stessa. e
Tutti i comandi fissi devono essere chiaramente visibili dopo I'installazione, in una posizione tale che la parte guidata sia visibile in
maniera diretta, tuttavia lontani dalle parti in movimento. Nel caso di comando ad azione mantenuta, questo deve essere installato
ad un'altezza minima di 1,5 m da terra e non deve essere accessibile al pubblico.



* |n caso di funzionamento ad azione mantenuta, prevedere nell'impianto un pulsante di STOP che permetta la disconnessione
dell'alimentazione principale dell’automazione al fine di bloccare il movimento della parte guidata. ® Se non gia presente, applicare
un’etichetta permanente che descriva come usare il meccanismo di sblocco manuale vicino al relativo elemento di azionamento.
e Assicurarsi che 'automazione sia stata regolata adeguatamente e che i dispositivi di sicurezza e protezione, cosi come lo
shlocco manuale, funzionino correttamente. ® Prima della consegna all’'utente, verificare la conformita dell'impianto alle norme
armonizzate ed ai requisiti essenziali nella Direttiva Macchine 2006/42/CE. e Eventuali rischi residui devono essere segnalati
mediante opportuni pittogrammi posizionati bene in vista e devono essere spiegati all’utilizzatore finale. ® Posizionare bene in vista
la targa identificativa della macchina al completamento dell’installazione. @ Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere
sostituito dal produttore o dal servizio di assistenza tecnica autorizzato, 0 comunque da personale debitamente qualificato, per
gvitare ogni rischio. @ Conservare questo manuale all’interno del fascicolo tecnico congiuntamente ai manuali degli altri dispositivi
utilizzati per la realizzazione dell'impianto di automazione. ® Si raccomanda di consegnare all’utente finale tutti i manuali d’uso
relativi ai prodotti che compongono la macchina finale. e Il prodotto nella confezione originale del produttore puo essere trasportato
solo al chiuso (vagoni ferroviari, container, veicoli chiusi). ® Nel caso di malfunzionamento del prodotto, interromperne 1'uso e
contattare il centro assistenza autorizzato.

Qualora il lotto di produzione non fosse immediatamente identificabile, contattare il servizio clienti.

Le condizioni generali di vendita sono riportate nei listini prezzi ufficiali Came.

Punti di potenziale pericolo per le persone

® Divieto di transito durante la manovra.

& Pericolo di schiacciamento.

A\ Pericolo di intrappolamento mani.

A Pericolo di intrappolamento piedi.
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DATI E INFORMAZIONI SUL PRODOTTO

Legenda

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A\ Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
&==" Questo simbolo indica cosa comunicare all’'utente.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.

Descrizione

801MI-0030

Motoriduttore interrato brushless 24 V irreversibile con encoder nativo, Adaptive Speed & Torque Technology, gestione del movimento, rilevazione ostacoli e fermo anta in
chiusura regolabile per cancelli a battente con ante fino a 4 m e 400 kg di peso.

FROG-X ¢ pilotato dal quadro comando dedicato 801QA-0170.

Destinazione d'uso

Soluzione a scomparsa per applicazioni residenziali o condominiali
Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

Descrizione delle parti

@ Motoriduttore @ Staffa di fissaggio al cancello
© Leva di trasmissione del movimento © Cassa di fondazione
© Braccio del motoriduttore [ Coperchio

@ Vite per la regolazione del punto di finecorsa di chiusura
© Vite per la regolazione del punto di finecorsa di apertura
@ Leva per I'aggancio dello sblocco

® Minuteria di fissaggio
@® Cavo di alimentazione motoriduttore *

(*) Cavo multipolare 3 x 1,5 mm2 (lunghezza 2.5 m)




Dimensioni

200

Limiti di impiego

/\ Nei cancelli a battente, I'installazione di un’elettroserratura & sempre consigliata per assicurare una chiusura affidabile delle ante e per proteggere gli ingranaggi
dei motoriduttori.

Nei motoriduttori irreversibili &€ sempre consigliata, ma diventa obbligatoria con ante di lunghezza superiore ai 2,5 m.

Nei motoriduttori reversibili & necessaria per garantire la chiusura dell’anta. In quest’ultimo caso, spetta comunque all’installatore la scelta di installarla, tenuto conto
delle dimensioni e del tipo di anta (per esempio pannellata) e dell’area di installazione (per esempio un’area ventosa).

MODELLI FROG-X

Lunghezza anta (m) 4 3,5 3 2,5 2
Peso anta (kg) 400 500 600 700 800
Dati tecnici

MODELLI FRG40DGX

Alimentazione (V - 50/60 Hz) 24 DC

Alimentazione motore (V) 24 DC

Potenza (W) 200

Corrente assorbita (A) 15

Temperatura d’esercizio (°C) -20 + +55

Coppia (Nm) 300

Tempo di apertura a 90° (s) 10-18

Cicli/ora SERVIZIO CONTINUO

Grado di protezione (IP) 67

Classe di isolamento [II

Temperatura di stoccaggio (°C)* -20 = +70

Vita media (Cicli)™* 250.000

(*) Prima dell'installazione, il prodotto va tenuto a temperatura ambiente nel caso di stoccaggio o trasporto a temperature molto basse o molto alte.

(**) La durata della vita media del prodotto indicata deve intendersi come un dato avente carattere puramente indicativo e stimato avendo in considerazione
normali condizioni di utilizzo, nonché una corretta installazione e manutenzione del prodotto conforme alle indicazioni del manuale tecnico CAME. Detto dato &
inoltre influenzato, anche sensibilmente, da ulteriori fattori variabili, quali a titolo esemplificativo e non esaustivo, le condizioni climatiche e ambientali (se presente,
consultare la tabella MCBF). La vita media del prodotto non deve essere confusa con la garanzia del prodotto.

Tipi di cavi e spessori minimi

Lunghezza del cavo (m) fino a 30

Alimentazione motore 24 V DC 3G x 2,5 mm2

In ambiente esterno, utilizzare cavi tipo HO7RN-F conformi alla 60245 IEC 57 (IEC); in ambiente interno invece, utilizzare cavi tipo HOSVV-F conformi alla 60227
IEC 53 (IEC).

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo assorbimento dei dispositivi
collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEI EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pill carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato sulla base degli
assorbimenti e delle distanze effettive. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.
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INSTALLAZIONE

Le seguenti illustrazioni sono solo esempi in quanto lo spazio per il fissaggio dell’automazione e degli accessori varia a seconda della zona di installazione.
Spetta all’installatore scegliere la soluzione pil adatta.

Operazioni preliminari

Le operazioni preliminari all’installazione riguardano la posa della cassa di fondazione e il fissaggio dei dispositivi di shlocco. Fare riferimento ai manuali di
installazione di questi prodotti.

Le figure che seguono si riferiscono a una installazione standard con motoriduttore a destra di un cancello con apertura verso I'interno.

Determinazione del punto di finecorsa in apertura
Aprire I'anta fino al punto desiderato.
L'apertura massima dell'anta & paria 110°.

Svitare la vite di regolazione del punto di finecorsa di apertura fino al contatto con la cassa di fondazione.
Stringere il dado per bloccare la posizione della vite.
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Preparazione e fissaggio del motoriduttore

Inserire le viti e i dadi di finecorsa di chiusura nei bracci dei motoriduttori come da figura.
@ Motoriduttore installato a sinistra (M1)
© Motoriduttore installato a destra (M2)
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Posizionare il motoriduttore sopra ai perni filettati della cassa e fissarlo.
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[ ’anta deve essere posizionata a 90° dalla battuta di chiusura.

Inserire la leva di trasmissione come indicato nei disegni.

Lubrificare la leva di trasmissione.
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Procedura guidata e determinazione del punto di finecorsa in chiusura

Dal quadro comando, eseguire la procedura guidata seguendo le indicazioni riportate a display fino alla funzione prova motore.
Con la funzione prova motore, posizionare le ante in battuta di chiusura utilizzando il tasto < per movimentare I'anta del motoriduttore M1 e il tasto > per movimentare I'anta
del motoriduttore M2. Con il tasto premuto I'anta si apre, al rilascio del tasto I'anta si ferma, ripremendo il tasto e mantenendolo premuto I'anta si chiude.

Assicurarsi che il motoriduttore non spinga I'anta in modo eccessivo sulla battuta, questo per non compromettere il funzionamento del dispositivo di shlocco. Nel
dubbio, verificare che il dispositivo di sblocco funzioni correttamente.
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Ad anta chiusa, svitare la vite di finecorsa di chiusura fino al contatto con la leva di trasmissione.
Stringere il dado per bloccare la posizione della vite.
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Dopo aver regolato il punto di finecorsa chiude, proseguire con la procedura guidata eseguendo la taratura della corsa.

Operazioni finali
Fissare il coperchio.




Collegamenti elettrici

Collegare tutti i dispositivi di comando, sicurezza e segnalazione al quadro comando, vedi manuale di installazione del quadro comando.
Collegare i motoriduttori al quadro comando come indicato in figura.

/\ Prima di intervenire sul quadro di comando, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le batterie.

Prevedere delle scatole di derivazione IP67 con morsettiere per i collegamenti.

@ Motoriduttore ritardato in apertura (M1)
© Motoriduttore ritardato in chiusura (M2)
@ Scatola di derivazione

@ Quadro comando 801QA-0170

@ Cavo HO7RN-F 3x2,5 mm2

@ Cavo rosso

© Cavo grigio
© Cavo nero

In caso di un impianto con un solo motoriduttore, i collegamenti elettrici vanno eseguiti sul motoriduttore (M2).
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APERTURA VERSO L'ESTERNO

Di seguito, sono descritte le operazioni diverse rispetto all'installazione standard.
Inserire la vite di regolazione del punto di finecorsa di chiusura nel braccio del motoriduttore.

@ Motoriduttore installato a sinistra
© Motoriduttore installato a destra

~

-

og

@ Motoriduttore ritardato in apertura
© Motoriduttore ritardato in chiusura
@ Scatola di derivazione

@ Quadro comando 801QA-0170
@ Cavo HO7RN-F 3x2,5 mm2

(D)

801QA-0170

VM1 SM1 GND VM2 SM2 GND
SININRISINNY
006

© Cavo rosso
© Cavo grigio
© Cavo nero




4'm-400 kg 250.000
Anta cieca -15%
Installazione in zona ventosa -15%
Anta cieca installata in zona ventosa -30%

Le percentuali indicano di quanto si debba ridurre il numero di cicli in relazione al tipo e numero di accessori installati.

I\ Prima di effettuare qualunque operazione di pulizia, manutenzione o sostituzione di parti, togliere I'alimentazione al dispositivo.

A\ Questo documento fornisce all'installatore le indicazioni sui controlli obbligatori durante gli interventi di manutenzione.

A Se I'impianto non viene utilizzato per lunghi periodi, per esempio nel caso di installazioni in luoghi ad apertura stagionale, € opportuno togliere I'alimentazione e, al
ripristino, verificare il corretto funzionamento.

Per le informazioni relative alla corretta installazione e alle regolazioni, consultare il manuale di installazione del prodotto.

Per le informazioni relative alla scelta del prodotto e degli accessori, consultare il catalogo prodotti.

Ogni 25.000 cicli e comunque ogni 6 mesi di attivita, sono obbligatori gli interventi di manutenzione di seguito indicati.

Eseguire un controllo generale e completo del serraggio della bulloneria.

Lubrificare tutte le parti meccaniche in movimento.

Controllare il buon funzionamento dei dispositivi di segnalazione e di sicurezza.

Controllare lo stato di usura delle parti meccaniche in movimento e verificarne il corretto funzionamento.

Controllare I'efficienza del dispositivo di sblocco, eseguendo una manovra con anta libera. L'anta non deve trovare impedimenti.
Verificare I'integrita dei cavi e le loro connessioni.

A\
INCOLLARE QUI L'ETICHETTA DI
PRODOTTO PRESENTE SULLA
CONFEZIONE

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier
Treviso - Italy

Tel. (+39) 0422 4940

Fax (+39) 0422 4941
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GENERAL PRECAUTIONS FOR INSTALLERS

A\ Important safety instructions.
A\ Please follow all of these instructions. Improper installation may cause serious bodily harm.
A\ Before continuing, please also read the general precautions for users.

Only use this product for its intended purpose. Any other use is hazardous. ® The manufacturer cannot be held liable for any
damage caused by improper, unreasonable or erroneous use. ® This product is defined by the Machinery Directive (2006/42/EC)
as partly completed machinery. ® Partly completed machinery means an assembly which is almost machinery but which cannot
in itself perform a specific application. e Partly completed machinery is only intended to be incorporated into or assembled with
other machinery or other partly completed machinery or equipment thereby forming machinery to which the Machinery Directive
(2006/42/EC) applies. ® The final installation must comply with the Machinery Directive (2006/42/EC) and the European reference
standards in force. ® The manufacturer declines any liability for using non-original products, which would also void the warranty. e
All operations indicated in this manual must be carried out exclusively by skilled and qualified personnel and in full compliance with
the regulations in force. ® The device must be installed, wired, connected and tested according to good professional practice, in
compliance with the standards and laws in force. e All the components (e.g. actuators, photocells and sensitive edges) needed for
the final installation to comply with the Machinery Directive (2006/42/EC) and with the reference harmonised technical standards
are specified in the general CAME product catalogue or on the website www.came.com. ® Make sure the mains power supply is
disconnected during all installation procedures. ® Check that the temperature ranges given are suitable for the installation site.
e The appliance must be powered with a voltage corresponding to the value shown on the rating plate. Power must be supplied
through a very low safety voltage system. ® When excavating to lay the foundation box, ensure there is sufficient drainage to prevent
water from stagnating inside it. ® Make sure that no jets of water can wet the foundation box where it is installed, either directly
(sprinklers, pressure washers, etc.) or indirectly (taps, trench drains). ® Make sure you have set up a suitable dual-pole cut-off
device along the power supply that is compliant with the installation rules. It should completely cut off the power supply according to
category Ill surcharge conditions. ® Demarcate the entire site properly to prevent unauthorised personnel from entering, especially
minors. @ In case of manual handling, have one person for every 20 kg that needs hoisting; for non-manual handling, use proper
hoisting equipment in safe conditions. @ Use suitable protection to prevent any mechanical hazards due to persons loitering within
the operating range of the operator. ® The electrical cables must pass through special pipes, ducts and cable glands in order to
guarantee adequate protection against mechanical damage. ® Make sure that the moving mechanical parts are suitably far away
from the wiring. ® The electrical cables must not touch any parts that may overheat during use (such as the motor and transformer).
e Before installation, check that the guided part is in good mechanical condition, and that it opens and closes correctly.  The
product cannot be used to automate any guided part that includes a pedestrian gate, unless it can only be enabled when the
pedestrian gate is secured. ® Make sure that nobody can become trapped between the guided and fixed parts, when the guided
part is set in motion. e All fixed controls must be clearly visible after installation, in a position that allows the guided part to be
directly visible, but far away from moving parts. In the case of a hold-to-run control, this must be installed at a minimum height of
1.5 m from the ground and must not be accessible to the public.



e \Where operated with a hold-to-run control, install a STOP button to disconnect the main power supply to the operator, to block
movement of the guided part. ® If not already present, apply a permanent tag that describes how to use the manual release
mechanism close to it. ® Make sure that the operator has been properly adjusted and that the safety and protection devices and the
manual release are working properly. ® Before handing over to the final user, check that the system complies with the harmonised
standards and the essential requirements of the Machinery Directive (2006/42/EC). ® Any residual risks must be indicated clearly
with proper signage affixed in visible areas, and explained to end users. ® Put the machine’s ID plate in a visible place when the
installation is complete.  If the power supply cable is damaged, it must be immediately replaced by the manufacturer or by an
authorised technical support service, or in any case, by qualified staff, to prevent any risk. ® Keep this manual inside the technical
folder along with the manuals of all the other devices used for your automation system. e Make sure to hand over to the end user
all the operating manuals of the products that make up the final machinery. ® The product, in its original packaging supplied by
the manufacturer, must only be transported in a closed environment (railway carriage, containers, closed vehicles). ® If the product
malfunctions, stop using it and contact an authorised support centre.

If the production batch is not immediately identifiable, please contact customer services.

The general conditions of sale are given in the official CAME price lists.

Main points of danger for people
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PRODUCT DATA AND INFORMATION

Key

This symbol shows which parts to read carefully.
A\ This symbol shows which parts describe safety issues.
&~="This symbol shows what to tell users.

L The measurements, unless otherwise stated, are in millimetres.
Description

801MI-0030

Underground brushless irreversible 24 V gearmotor with standard encoder, Adaptive Speed & Torque Technology, movement management, obstacle detection and adjustable
leaf-stop during closing, for swing gates with leaves up to 4 m in length and 400 kg in weight.

FROG-X is controlled by the relevant control panel 801QA-0170.

Intended use

Concealed solution for use in residential and apartment block settings
Any installation and/or use other than that specified in this manual is forbidden.

Description of parts

© Gearmotor @ Gate bracket
© Movement transmission lever © Foundation box
© Gearmotor arm 0 Cover

O Screw for adjusting the closing limit-switch point
© Screw for adjusting the opening limit-switch point
@ Lever for hooking the release unit

@ Fixtures and fittings
® Gearmotor power supply cable *

(*) Multipolar cable 3 x 1.5 mm2 (length 2.5 m)




Size

200

Usage limitations

\ For swing gates, installing an electric lock is always recommended. This is to ensure the leaves close reliably and to protect the gearmotor parts.
It is also recommended for irreversible gearmotors — and is mandatory where the leaves are more than 2.5 m in length.

For reversible gearmotors, electric locks are required to ensure the leaves close. The installer is responsible for installing an electric lock, taking into account the size
and type of leaf (e.g. panelled) and the installation area (e.g. windy location).

MODELS FROG-X
Gate-leaf length (m) 4 3,5 3 2,5 2
Leaf weight (kg) 400 500 600 700 800

Technical data

MODELS FRG40DGX
Power supply (V - 50/60 Hz) 24 DC
Motor power supply (V) 24 DC
Power (W) 200
Current draw (A) 15
Operating temperature (°C) -20 + +55
Torque (Nm) 300
Opening time at 90° (s) 10-18
Cycles/hour CONTINUQUS OPERATION
Protection rating (IP) 67
Insulation class I
Storage temperature (°C)* -20 + +70
Average life (cycles)™ 250.000

(*) Before installing the product, keep it at room temperature where it has previously been stored or transported at a very high or very low temperature.

(**) The average product life specified should be understood purely as an indicative estimate. It applies to normal usage conditions and where the product has been
installed and maintained in compliance with the instructions provided in the CAME technical manual. The average product life is also affected, including significantly,
by other variables such as, but not limited to, climatic and environmental conditions (where present, see the MCBF table). The average product life should not be
confused with the product warranty.

Cable types and minimum thicknesses
Cable length (m) up to 30

Motor power supply 24 V DC 3G x 2.5 mm2

When operating outdoors, use HO7RN-F-type cables that are 60245 IEC 57 (IEC) compliant; when indoors, use HO5VV-F-type cables that are 60227 IEC 53 (IEC)
compliant.

If the cable lengths differ from those specified in the table, define the cable cross-sections according to the actual power draw of the connected devices and in
line with regulation CEI EN 60204-1.

For multiple, sequential loads along the same line, recalculate the values in the table according to the actual power draw and distances. For information on
connecting products not covered in this manual, please see the documentation accompanying the products themselves.
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INSTALLATION

L The following illustrations are examples only. The space available for fitting the operator and accessories varies depending on the area where it is installed. It is
up to the installer to find the most suitable solution.

Preliminary operations

The preliminary operations for installation concern the foundation box installation and the release devices fastening. Refer to the installation manuals for these
products.

The diagrams below refer to a standard installation with gearmotor on the right of a gate that opens inwards.

Setting the opening travel end point
Open the leaf to the desired point.
The leaf maximum opening is 110°.

Unscrew the opening limit-switch point adjustment screw until it touches the foundation box.
Tighten the nut to lock the screw into position.
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Preparing and securing the gearmotor

Insert the closing limit switch screws and nuts into the gearmotor arms, as shown in the figure.
@ Gearmotor installed on the left (M1)
© Gearmotor installed on the right (M2)

ﬁ—”
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Position the gearmotor over the threaded pins of the casing and fasten it.
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Fit the transmission lever as shown in the drawings.
L1 The leaf must be positioned at 90° from the closing end-of-travel point.

Lubricate the transmission lever.
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Running the wizard and setting the closing travel end point

Run the wizard on the control panel, following the instructions on the display through to the motor test function.
For the motor test function, move the leaves to the closing end-of-travel position, using the < button to move the M1 gearmotor leaf and the > button to move the M2
gearmotor leaf. Press and hold the button to open the leaf; release the button to stop the leaf. Press the button again and hold to close the leaf.

Make sure the gearmotor does not push the leaf excessively against the end-of-travel point, so as not to compromise operation of the release device. If unsure,
check the release device works correctly.
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With the leaf shut, loosen the closing limit switch screw until it touches the transmission lever.
Tighten the nut to lock the screw into position.
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After adjusting the closing travel end point, follow the wizard to calibrate travel.
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Final operations
Fasten the cover.




Electrical connections

Connect all control, safety and signalling devices to the control panel; please see the installation manual for the control panel.
Connect the gearmotors to the control panel as shown in the figure.

/\ Before working on the control panel, disconnect the mains power supply and remove the batteries, if any.

Provide IP67 junction boxes with terminal blocks for connections.

@ Gearmotor delayed while opening (M1)
© Gearmotor delayed while closing (M2)
@ Junction box

@ Control panel 801QA-0170

@ HO7RN-F 3x2.5 mm2 cable

@ Red cable

© Grey cable
© Black cable

Where there is only one gearmotor in the system, make the electrical connections on the gearmotor (M2).
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OUTWARDS OPENING

EL The operations other than the standard installation are described below.
Insert the closing limit-switch point adjustment screw into the gearmotor arm.

@ Gearmotor installed on the left

© Gearmotor installed on the right

@ Gearmotor delayed while opening © Red cable
© Gearmotor delayed while closing © Grey cable
@ Junction box © Black cable

@ Control panel 8010A-0170
@ HO7RN-F 3x2.5 mm2 cable

@ )
801QA-0170

VM1 SM1 GND VM2 SM2 GND

SININRISINNY

T 1
006




4'm-400 kg 250.000
Full leaf -15%
Installation in windy area -15%
Full leaf installed in windy area -30%

The percentages indicate how much the number of cycles should be reduced in relation to the type and number of accessories installed.

I\ Before carrying out any cleaning or maintenance, or replacing any parts, disconnect the device from the power supply.

/N This document informs the installer of the checks that must be carried out during maintenance.

A fthe system is not used for long periods of time, e.g. for installations at sites with seasonal closures, disconnect the power supply. When the power supply is
reconnected, check the system is working correctly.

For information on correct installation and adjustments, please see the product installation manual.

For information on choosing products and accessories, please see our product catalogue.

Every 25,000 cycles — or at least every 6 months of use — the following maintenance must be performed.

Perform a general and complete check of the tightness of the nuts and bolts.

Grease all of the moving mechanical parts.

Check the warning and safety devices are working properly.

Check for any wear on the moving mechanical parts and check that they are working properly.

Check the release mechanism is working efficiently by performing a manoeuvre with the leaf free. The gate leaf must not be obstructed.
Check the cables are intact and connected correctly.

A
AFFIX THE PRODUCT LABEL
FROM THE BOX HERE

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier
Treviso — Italy

Tel. (+39) 0422 4940

Fax (+39) 0422 4941
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATEUR

A\ Consignes de sécurité importantes.
A\ Suivre toutes les instructions étant donné qu’une installation incorrecte peut provoquer de graves Iésions.
A\ Avant toute opération, lire également les instructions générales réservées a I'utilisateur.

Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément congu et toute autre utilisation est a considérer
comme dangereuse. ® Le fabricant décline toute responsabilité en cas d’éventuels dommages provoqués par des utilisations
impropres, incorrectes et déraisonnables. @ Le produit dont il est question dans ce manuel est défini, conformément a la Directive
Machines 2006/42/CE, comme une quasi-machine. ® La quasi-machine est, par définition, un ensemble qui constitue presque
une machine, mais qui ne peut assurer a lui seul une application définie. ® Les quasi-machines sont uniquement destinées a
étre incorporées ou assemblées a d'autres machines ou a d'autres quasi-machines ou équipements en vue de constituer une
machine a laquelle s’applique la Directive Machines 2006/42/CE. e Linstallation finale doit étre conforme a la Directive Machines
2006/42/CE et aux normes européennes de référence. e Le fabricant décline toute responsabilité pour I'utilisation de produits non
originaux, ce qui implique également I'annulation de la garantie. ® Toutes les opérations indiquées dans ce manuel ne doivent
étre exécutées que par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur. ® La position des cables, la pose,
la connexion et I'essai doivent étre réalisés selon les regles de I'art et conformément aux normes et lois en vigueur. ® Tous les
composants (actionneurs, photocellules, bords sensibles, etc.) nécessaires a la mise en conformité de I'installation finale selon
la directive Machines 2006/42/CE et les normes techniques harmonisées de référence sont identifiés dans le catalogue général
des produits CAME ou sur le site www.came.com. e S’assurer, durant toutes les phases d'installation, que I'automatisme est bien
hors tension. e S'assurer que la température du lieu d'installation correspond a celle indiquée sur I'automatisme. e La tension
d'alimentation de I'appareil doit correspondre a la valeur indiquée sur la plaque signalétique. L'alimentation €lectrique doit étre
fournie par un systeme a tres basse tension de sécurité. ® Durant le creusement de la fosse pour la pose de la caisse de fondation,
prévoir un drainage adéquat afin d'éviter toute stagnation d'eau a I'intérieur de la caisse elle-méme. o Veiller a ce que la caisse
de fondation ne soit pas mouillée, sur le lieu d'installation, par des jets d’eau directs (arroseurs, nettoyeurs HP, etc.) ou indirects
(robinets, conduites de drainage). ® Prévoir sur le réseau d'alimentation, conformément aux regles d'installation, un dispositif de
déconnexion omnipolaire spécifique pour le sectionnement total en cas de surtension catégorie ll. ® Délimiter soigneusement toute
la zone afin d’en éviter I'acces aux personnes non autorisées, notamment aux mineurs et aux enfants. ® En cas de manutention
manuelle, prévoir une personne tous les 20 kg a soulever ; en cas de manutention non manuelle, utiliser des instruments aptes
a assurer le levage sécurisé. e Adopter des mesures de protection adéquates contre tout danger mécanique lié a la présence de
personnes dans le rayon d’action de I'automatisme. e Les cables électriques doivent passer a travers des tuyaux, des goulottes
et des passe-cables appropriés pour assurer une protection adéquate contre les dommages mécaniques. ® S'assurer que les
éléments mécaniques en mouvement sont bien séparés du cablage. e Les cables électriques ne doivent pas entrer en contact
avec des parties pouvant devenir chaudes durant I'utilisation (ex. : moteur et transformateur). e Avant de procéder a I'installation,
vérifier que la partie guidée est en bon état mécanique et qu'elle s'ouvre et se ferme correctement.  Le produit peut étre utilisé
pour automatiser une partie guidée intégrant un portillon uniquement s'il peut étre actionné avec le portillon en position de sécurité.
e S'assurer que l'actionnement de la partie guidée ne provogque aucun coincement avec les parties fixes présentes tout autour. @
Les commandes fixes doivent toutes étre clairement visibles apres I'installation et étre positionnées de maniere a ce que la partie
guidée soit directement visible mais a I'écart des parties en mouvement. Toute commande a action maintenue doit étre installée a
une hauteur minimum de 1,5 m par rapport au sol et doit étre inaccessible au public.



e En cas de fonctionnement & action maintenue, doter I'installation d'un bouton d'ARRET permettant la mise hors tension de
'automatisme et donc le blocage du mouvement de la partie guidée. ® A défaut d’étiquette, en appliquer une permanente qui
decrive comment utiliser le mécanisme de déblocage manuel et la positionner pres de I'élément d’actionnement. @ S'assurer que
I'automatisme a bien été réglé comme il faut et que les dispositifs de sécurité et de protection, tout comme le déblocage manuel,
fonctionnent correctement. e Avant la livraison a I'utilisateur, vérifier la conformité de I'installation aux normes harmonisées et aux
exigences essentielles de la Directive Machines 2006/42/CE. e Les éventuels risques résiduels doivent étre signalés a I'utilisateur
final par le biais de pictogrammes spécifiques bien en vue qu’il faudra lui expliquer. ® Au terme de I'installation, appliquer la plaque
d’identification de la machine dans une position bien en vue. @ Si le cable d'alimentation est endommaggé, son remplacement
doit étre effectué par le producteur, ou par son service d'assistance technique agreé, ou par une personne diiment qualifiée afin
de prévenir tout risque. ® Conserver ce manuel dans le dossier technique avec les manuels des autres dispositifs utilisés pour
la réalisation du systeme d’automatisme. e Il est recommandé de remettre a Iutilisateur final tous les manuels d’utilisation des
produits composant la machine. ® Le produit, dans I'emballage d'origine du fabricant, ne peut étre transporté qu'a I'intérieur
(wagons de chemin de fer, conteneurs, vehicules fermés). e En cas de dysfonctionnement du produit, cesser de I'utiliser et
contacter le centre SAV agréé.

Si le lot de production n'est pas immédiatement identifiable, contacter le service client.

Les conditions générales de vente figurent dans les catalogues de prix officiels Came.

Points potentiellement dangereux pour les personnes

® Passage interdit durant la manceuvre.

& Danger d’écrasement.

A\ Danger de coincement des mains.

A Danger de coincement des pieds.

- Traduction des instructions originales
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DONNEES ET INFORMATIONS SUR LE PRODUIT

Légende

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.
A\ Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.
&= Ce symbole indique ce qui doit &tre communiqué 2 I'utilisateur.

Les dimensions sont exprimées en millimétres, sauf indication contraire.
Description

801MI-0030

Motoréducteur brushless irréversible enterré 24 V avec encodeur natif, Adaptive Speed & Torque Technology, gestion du mouvement, détection des obstacles et butée
réglable du vantail en fermeture pour portails battants jusqu'a 4 m et 400 kg par vantail.

FROG-X est géré par I'armoire de commande dédié 801QA-0170.

Utilisation prévue

Solution escamotable pour les applications de type résidentiel ou collectif
[ Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

Description des parties

@ Motoréducteur @ Etrier de fixation au portail
© Levier de transmission du mouvement © Caisse de fondation
© Bras du motoréducteur [ Couvercle

O Vis de réglage du point de fin de course de fermeture
© Vis de réglage du point de fin de course d’ouverture
@ Levier pour la fixation du dispositif de déblocage

@ Eléments de fixation
@® Cable d'alimentation motoréducteur *

(*) Céble multipolaire 3 x 1,5 mm? (longueur 2,5 m)




Dimensions

200

Limites d'utilisation

A\ Pour les portails battants, I'installation d'une serrure de verrouillage électrique est toujours recommandée afin de garantir une fermeture fiable des portails et de
protéger les engrenages des motoréducteurs.

En cas de motoréducteurs irréversibles, elle est toujours recommandée, mais devient obligatoire pour les vantaux d'une longueur supérieure a 2,5 m.

Elle est par contre nécessaire en présence de motoréducteurs réversibles pour garantir la fermeture du portail. Dans ce dernier cas, ¢'est toujours I'installateur qui
choisit de I'installer, en tenant compte des dimensions et du type de portail (par exemple, lambrissé) et de la zone d'installation (par exemple, une zone venteuse).

MODELES FROG-X

Longueur vantail (m) 4 3,5 3 2,5 2
Poids vantail (kg) 400 500 600 700 800
Données techniques

MODELES FRG40DGX

Alimentation (V - 50/60 Hz) 24DC

Alimentation moteur (V) 24 DC

Puissance (W) 200

Courant absorbé (A) 15

Température de fonctionnement (°C) -20 + +55

Couple (Nm) 300

Temps d’ouverture & 90° () 10-18

Cycles/heure SERVICE CONTINU

Degré de protection (IP) 67

Classe d'isolation I

Température de stockage (°C)* -20 ++70

Durée de vie moyenne (Cycles)*™* 250.000

(*) Avant I'installation, le produit doit étre maintenu a température ambiante en cas de stockage ou de transport a des températures trés basses ou trés élevées.

(**) La durée de vie moyenne du produit indiquée est a considérer comme étant purement indicative et estimée en tenant compte des conditions normales
d'utilisation, ainsi que d'une installation et d'un entretien corrects du produit, conformément aux instructions du manuel technique CAME. Cette donnée est en outre
sensiblement influencée par d'autres facteurs variables tels que, a titre d'exemple et sans s'y limiter, les conditions climatiques et environnementales (consulter
I'éventuel tableau MCBF). La durée de vie moyenne du produit ne doit pas étre confondue avec sa garantie.

Types de cables et épaisseurs minimum

Longueur du céble (m) jusqu’a 30

Alimentation moteur 24 VDC 3G x 2,5 mm?

En cas d'utilisation en extérieur, adopter des cables HO7RN-F conformes a la norme 60245 IEC 57 (IEC) ; en intérieur, utiliser par contre des cables HO5VV-F
conformes a la norme 60227 IEC 53 (IEC).

Si la longueur des cébles ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables en fonction de I'absorption effective des
dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEl EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau doivent étre réévaluées en fonction
des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable la documentation jointe a ces
derniers.
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INSTALLATION

Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation de I'automatisme et des accessoires varie en fonction de la zone
d'installation. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.

Opérations préliminaires

Les opérations préalables a I'installation concernent la pose du caisson de fondation et la fixation des dispositifs de déverrouillage. Consulter les manuels
d'installation de ces produits.

Les figures suivantes se réferent a une installation standard avec motoréducteur sur le c6té droit d'un portail s'ouvrant vers I'intérieur.

Identification du point de fin de course en phase d'ouverture
Ouvrir le vantail jusqu'a la position souhaitée.
L'ouverture maximale du vantail est de 110°.

Dévisser la vis de réglage du point de fin de course de fermeture jusqu'au contact avec le caisson de fondation.
Serrer 'écrou pour bloquer la position de la vis.
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Préparation et fixation du motoréducteur

Introduire les vis et les écrous de fin de course de fermeture dans les bras des motoréducteurs comme indiqué sur la figure.
@ Motoréducteur installé a gauche (M1)
© Motoréducteur installé a droite (M2)
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Positionner le motoréducteur sur les goujons filetés du caisson et le fixer.
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[T Le vantail doit tre positionné & 90° par rapport 4 la butée de fermeture.

Installer le levier de transmission comme indiqué sur les dessins.

Lubrifier le levier de transmission.
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Procédure guidée et identification du point de fin de course en phase de fermeture

Lancer la procédure guidée depuis I'armoire de commande et suivre les indications visualisées a I'écran jusqu'a la fonction « essai moteur ».
A la fonction d'essai moteur, positionner les vantaux a la butée de fermeture a I'aide de la touche < pour actionner le vantail du motoréducteur M1 et la touche > pour
actionner le vantail du motoréducteur M2. Lorsque la touche est enfoncée, le vantail s'ouvre, a son relachement il s'arréte ; en réappuyant sur la touche et en la laissant

enfoncée, le vantail se ferme.

Contrdler que le motoréducteur ne pousse pas excessivement contre la butée de maniére a ne pas compromettre le fonctionnement du dispositif de déblocage.
En cas de doute, vérifier que le dispositif de déblocage fonctionne correctement.
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Lorsque le vantail est fermé, dévisser la vis de réglage du point de fin de course de fermeture jusqu'au contact avec le levier de transmission.

Serrer I'écrou pour bloquer la position de la vis.

.

Aprés avoir réglé le point de fin de course de fermeture, poursuivre la procédure guidée en effectuant I'auto-apprentissage de la course.

Opérations finales
Fixer le couvercle.
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Branchements électriques

Connecter tous les dispositifs de commande, sécurité et signalisation a I'armoire de commande, voir le manuel d'installation de I'armoire de commande.
Connecter les motoréducteurs a I'armoire de commande comme indiqué sur la figure.

A\ Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles batteries.

Prévoir des boitiers de dérivation IP67 avec borniers de connexion.

@ Motoréducteur retardé durant la phase d’ouverture (M1)
© Motoréducteur retardé durant la phase de fermeture (M2)
@ Boitier de dérivation

@ Armoaire de commande 801QA-0170

@ Cable HO7RN-F 3x2,5 mm?

© Cable rouge

© Cable gris
© Cable noir

En cas d'installation avec un seul motoréducteur, les branchements électriques doivent étre effectués sur le motoréducteur (M2).
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OUVERTURE VERS L'EXTERIEUR

Les opérations décrites ci-apres sont différentes par rapport a I'installation standard.
Insérer la vis de réglage du point de fin de course de fermeture dans le bras du motoréducteur.

@ Motoréducteur installé a gauche
© Motoréducteur installé a droite

~

-

og

@ Motoréducteur retardé durant la phase d’ouverture
© Motoréducteur retardé durant la phase de fermeture

@ Boitier de dérivation
@ Armoire de commande 801QA-0170
@ Céble HO7RN-F 3x2,5 mm?

(D)

801QA-0170

VM1 SM1 GND VM2 SM2 GND
SININRISINNY
006

@ Cable rouge
© Cible gris
© Cible noir




4'm-400 kg 250.000
Vantail plein -15%
Installation dans une zone exposée au vent -15%
Vantail plein installé dans une zone exposée au vent -30%

Les pourcentages indiquent dans quelle mesure il faut réduire le nombre de cycles par rapport au type et au nombre d'accessoires installés.

A\ Avant toute opération de nettoyage, d'entretien ou de remplacement de pieces détachées, mettre le dispositif hors tension.

A\ Ce document fournit a I'installateur les indications sur les contrdles obligatoires a effectuer durant les interventions de maintenance.

ASile systeme n’est pas utilisé pendant de longues périodes, par exemple dans le cas d'installations dans des endroits a ouverture saisonnire, il est recommandeé de
couper |'alimentation électrique et de vérifier, a la remise sous tension, qu'il fonctionne correctement.

Pour plus d'informations sur I'installation et les réglages appropriés, consulter le manuel d'installation du produit.

Pour toutes les informations concernant le choix du produit et de ses accessoires, consulter le catalogue des produits.

Tous les 25 000 cycles et tous les 6 mois d'activité, les opérations de maintenance suivantes sont obligatoires.

Effectuer un controle général et complet du serrage des boulons.

Lubrifier toutes les parties mécaniques en mouvement.

Controler le bon fonctionnement des dispositifs de signalisation et de sécurité.

Controler I'état d’usure des parties mécaniques en mouvement et en vérifier le bon fonctionnement.

Controler le bon fonctionnement du dispositif de déblocage en effectuant une manceuvre avec vantail libre. Le vantail ne doit rencontrer aucun obstacle.
S'assurer que les cébles et leurs connexions sont en bon état.

A\
COLLER ICI L'ETIQUETTE DU
PRODUIT PRESENTE SUR
L'EMBALLAGE

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier
Treviso - Italy

Tél. (+39) 0422 49 40

Fax (+39) 0422 49 41
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OBLLWE NPEAYNPEXAEHNA ANA MOHTAXXHUKA

N\ BaxKHble NHCTPYKUMM 110 TEXHNKE 6E30MacHOCTM.
A\ CTporo cnegyte BCeM UHCTPYKLUSM 110 6e30nacHOCTH, MOCKOIbKY HENPaBUNbHBIA MOHTaX MOXET NMPUBECTY K
CEPbE3HbIM YBEYBSIM.
A\ [lpexge Yem npogoXuTb, BHUMATENIbHO MPOYUTANTE 00LYME NPEAYNPEXAEHNS AN N0SIb30BATENS.

310 U3[EeNne L0MKHO NCMONL30BATLCA UCKIOYMTENBHO MO Ha3HAYEHWIO. ICNoNb30BaHUE HE N0 HA3HAYEHMIO CHUTAETCS OMACHbBIM.
e [pon3BOaUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 3a YLLEPO B Pe3ynbTaTe HEempaBuibHOr0, OLLIMOOYHOTO U HEOPEXXHOTO MCMOMb-
30BaHUS M3genns. © MpoayKLUKs, OnucaHHas B 3TOM PYKOBOACTBE, OTHOCUTCS K KATEropui «4acTUYHO 3aBEPLLEHHON MaLLMHbI
W MEeXaHu3Ma», COrmacHo AMPEKTUBE 0 6e30MacHOCTI MaluH 1 0bopyaoBanus 2006/42/CE. e Moa «4acTUYHO 3aBEPLUEHHON
MaLLVHOW UM MEXAHU3MOM» MOHMMAETCS COBOKYMHOCTb KOMMMEKTYHOLLMX, COCTABASHOLLMX YAaCTUYHO 3aBEPLLEHHYIO MaLLIHY U
MEXaHn3M, KOTOPbIE N0 OTAEMbHOCTW HE MOrYT ObITb MCMOMb30BAHbI M0 HA3HAYEH0. ® YaCTIYHO 3aBEpLLEHHbIE MaLLVHbI NpeaHa-
3HaYeHbl UCKNIOYUTENBHO ANS BCTPOEHHOTO MOHTaXa UK MHTErpaLyuy B Apyrue MatiHbl WK YacTUYHO 3aBEPLLUEHHbBIE MALLIMHbI
N MEXaHW3Mbl 15 CO3aHNS MaLLVHbl, COOTBETCTBYIOLLEN TPeboBaHNAM [IMPeKTMBbl 0 6€30MacHOCTV MalLH 11 060PYA0BAHMA
2006/42/CE. o C6opka [0/MKHA BbINOMHATHCH COMMacHo [MpekTuee 0 6e30macHOCTY MalH 1 obopyanoBannsg 2006/42/CE v
COOTBETCTBYIOLLM €BPOMECKUM CTaHaapTam. © [1pon3BoauTeNb 0TKa3biBAETCS OT OTBETCTBEHHOCTY 32 CMONb30BaHME 13fe-
NI CTOPOHHMX NPOVU3BOANTENEN; 3TO TAKXKE BIEYET 3a COO0I aHHYIMPOBAHWE rapaHTuu. ® Bce onncaHHbie B 3TOM PYKOBOACTBE
onepaLmmn I0MKHbI BbIMOHATBCS UCKIIOYATENBHO KBAMMULIMPOBAHHBIM 11 OMbITHBIM MEPCOHANIOM 11 B MOIHOM COOTBETCTBUM C
JENCTBYIOLLIMM 3aKOHOAATENCTBOM. ® MOHTaX, NPOKnaaKa Kabenei, aNeKTpudeckne NoakNYeHNs n Hanaaka CUcTeMbl J0mK-
Hbl BbIMOMHATLCS B COOTBETCTBIN C YCTAHOBMEHHBIMIA MpaBunami, Mepamit 6e30MacHOCTM U COOTBETCTBYHOLLMMIA NpoLieaypamMi
aKcrnyaratmn. ® Bce KOMMOHEHTI (Hanp., 650Ky yripaBneHnst, (OTO3NEMEHTBI, YyBCTBUTENbHbIE NPOMUAN U T. 1.), HE0OX0AUMbIE
LN 06ECMeYeHst COOTBETCTBIS KOHEYHON YCTAHOBKY [IMpeKTvBe 0 6e30MacHoCTM MatlinH 11 obopyaoanus 2006/42/CE u rap-
MOHM3MPOBAHHBIM TEXHUYECKIM CTaHAapTaM, ykasaHbl B 00LLeM Katasnore npogaykumu CAME unn Ha caiTte www.came.com. @
Y6eauTech B OTCYTCTBUN HAMPSHKEHUS NEPEL, KXKIbIM 3TarnoM MOHTXKHbIX paboT. @ YoeauTech B TOM, YTO YKa3aHHbIA [n1anasoH
Temneparyp COOTBETCTBYET TEMMEPATYPE OKPYXAIOLLEN CPefbl B MECTE YCTAHOBKI. ® 3HAYEHUE HAMPSHKEHUS, KOTOPOE [OMMKHO
roAaBarbCs Ha 060PyI0BAHME, YKa3aHO Ha NACMOPTHO TabNnyKe 060PYA0BaHNS. HanpshkeHe I0MKHO NOAABaTHCS Yepes CUCTe-
MY 3aLLUTbI 04EHb HU3KOTO HaNPshKeHNs. © Bo Bpems BbIEMKI TPYHTA AN1S1 YCTAHOBKI MOHTaXXHOTO OCHOBaHWS HEOOXOAMMO Npefy-
CMOTPETb COOTBETCTBYHLLMIA JPEHAXK BO 130EXaAHUE CKOMEHUS 1 3aCTOS B HEM BO/Ibl. ® YOeAUTECH, YTOObI B BbIGPAHHOM MECTE
YCTAHOBKM Ha MOHTXHOE OCHOBAHWE He nonagany CTPYM BOAbI HAMPAMYIO (M3 YCTPOICTB 1 MOMIBA ra30Ha, MUHI-MOEK 11 T. 11.)
VNN 0MOCPe0BaHHO (Yepe3 KpaH, CTOYHbIE XKenobbl). © Mpu MOAKIOYEHUN K CET 3MEKTPONUTAHIS HEOOXOAUMO NPELyCMOTPETb
ABTOMATUYECKIIA BCEMONSPHBIA BbIKIIOYATE b, 00ECTEUMBAIOLLIMA 3aLMTy OT nepeHanpshkenns lll cteneHn. ® Orpaante BeCh
Y4aCTOK PaboThl aBTOMATVKIA [N NPeA0TBPALLEHNS OCTYNa Ha HEro NOCTOPOHHIX, B YACTHOCTW HECOBEPLLEHHONETHUX 1 [IETEN.
® B cryyae nepemeLLieHns BpyYHY0 Ha KaXI0ro YenoBeKa J0MKHO NMpuxoauTbes He 6onee 20 Kr. B apyrix cnyyasx nepemeLieHins
CNeflyeT 1CMoMb30BaTh COOTBETCTBYHOLLIE MEXaHN3MbI 171 6E30MacHOro Noabema. © PeKOMEHYETCs 1CM0Nb30BaTh HAAeXallye
CPEACTBA 3aLLMTbI BO M30EXaHIe BO3HUKHOBEHUS OMacHOCTI MEXaHNYeCKOro NOBPEXAEHNS, CBA3AHHON C NPUCYTCTBIEM 0/EN
B 30HE Pab0Tbl YCTPONCTBA. ® INEKTPUYECKME Kabeni [OMKHbI ObiTb MPOMOXKEHbI B CrieLuanbHbix TPYOONpoBoaax, kaHanax u ye-
pe3 CabHIKK, YTOObI 00ECMEYNTL HALIEXALLYIO 3aLLUUTY OT MEXaHUYECKIX NOBPEXAEHNIA. ® YOeauTech B TOM, YTO ABVKYLLMECS
MEXaHUYeCKNe ANEMEHTbI HAXOASTCS HA JOCTATOMHOM PACCTOSHIAW OT 3/IEKTPONPOBOAKM. ® SMNEKTPUYECKIE Kaben He JOMKHbI
CconpuKacartbCs ¢ AeTansmi, KOTopble MOryT HarpesaThes BO BPEMA JKCrnyaTauuy (Hanpumep, MOTOpPOM 1 TPaHC(opMaTopoMm).
e [Ipex/e YeM NPOONKaTh YCTAHOBKY, YOEANUTECH B TOM, YTO JBVKYLLMECS KOMIMOHEHTHI 060PYA0BAHIS HAXOAATCA B HAM/IEXA-
LLIEM MEXaH4ECKOM COCTOSIHIN, OTKPBIBAKOTCA 11 3aKPbIBAKOTCA NPaBUIbHO. @ [131enne He MOXET MCMOoMb30BATLCS C MOABUKHBIM
OrPXEHNEM, 000PYL0BAHHBIM MELIEXOAHO KAJIMTKON, 32 UCKIKOYEHUEM CUTYaLMK, KOTAA ABVKEHNE OrpaXaeHIst BOSMOXHO
TOMbKO NpY 6E30MACHOM MONOXEHUM KaNIUTKIA. ® YOeUTECh B HEBOSMOXHOCTY 3aCTPEBAHUA MEX/Y NOABIKHBIM OrPaXKAEHNEM U
OKPYXKAKOLLIMMM (DUKCUPOBAHHBIMM YACTSMU B PE3Y/bTATe ABVKEHUS OrpaX/aeHus. ® Bce (UKCUPOBaHHbIE YCTPOWCTBA ynpassie-
HWS JOMKHbI ObITb XOPOLLIO BUAHbI NOC/E YCTAHOBKI W HAXOAMUTHCS B TAKOM MOMIOXEHN, YTOObI NaHESb YrpaBneHns Haxoamnach
B NPAMONA BUAMMOCTU, OLHAKO B I0CTATOYHOM OTAANIEHNM OT ABXKYLLIMXCH KOMMOHEHTOB. ECMM YCTPONCTBO yrpaBneHns pabotaet
B pexume «[TpucyTCTBIE 0NepaTopa», OHO [OMKHO ObITb YCTAHOBEHO HA BbICOTE MUHUMYM 1,5 M OT 3eMIi U ObITb HEAOCTYMHO
IS TIOCTOPOHHUX.



e [lpn pabote B pexume «[pucyTcTBiE OrnepaTopa» HeoOXoaMMO NPedyCMOTPETb B cucTeMe KHOMKY «CTOM», Mo3BOMSHOLLYHO
OTK/I04ATh OCHOBHOE AMIEKTPONUTAHNE aBTOMATVKIA [N1st GIIOKUPOBKM [IBIXKEHNS MOABVKHOTO NeMeHTa. @ ECnn aTo eLwe He cae-
N1aHO, NPUKPENUTE NOCTOSHHYO TaBAMYKY, ONMCHIBAOLLYIO CMOCOO UCMONb30BAHUS MeXaH3Ma Py4HON PasbiokMpoBKM, PSAOM C
COOTBETCTBYIOLLIAM 37IEMEHTOM aBTOMATHUKIA. ® YOeOUTECh B TOM, YTO aBTOMATUKA NPaBUIbHO OTPErYMNPOBAHA 1 YTO 3aLLNATHBIE
11 NPeoXpaHUTENbHbIE YCTPONCTBA, a TakKe pyyHast pasbnokupoBKa, paboTatoT NpasiuibHO. © Mlepes A0CTaBKOW MoMb30BaTeNo
MPOBEPLTE COOTBETCTBUE CUCTEMbI TAPMOHM3NPOBAHHBIM CTaHAAPTaM 1 OCHOBHbIM TPeO0BaHUAM [IMPEKTIBbI O 0E30MacHOCTH
MaLnH 1 o6opynosaHnsg 2006/42/CE. e O BCcex 0CTATOYHbIX PUCKAX HEOOXOAMMO MPedynpexaarb nocpeacTBOM CrieumasibHbIX
CMMBOJIOB, PACMONOXMB WX HA BULHOM MECTE, U [OXOAUMBO OOBSCHUTH X KOHEYHOMY MONb30BaTeNto 060pyaoBaHMs. @ [10 3a-
BEPLLIEHI YCTAHOBKM NPUKPENUTE K 000PYA0BAHMIO MACMOPTHYKO TA6MNYKY Ha BUOHOM MecTe. ® Bo n3bexaHne pucka sameHa
MOBPEXAEHHOI0 Kabens NUTaHUS [OMKHA BbINOMHATHCS NPEACTABUTENEM U3rOTOBUTENS, aBTOPU30BAHHON CY)KO0 TEXHNYECKON
NOLAEPKKM MW KBATUDLMPOBAHHBIM NEPCOHANOM. © XPAHUTE MHCTPYKLMIO B MAMNKe C TEXHUYECKON [OKYMEHTALEN BMECTE C
VHCTPYKLMAMM M0 MOHTAXY APYrYX YCTPOWCTB, UCMONb30BAHHbBIX 15 CO3MaHst 3TON aBTOMATIYECKON CUCTEMbI. ® PEKOMEHY-
eTcs nepefaTb KOHEYHOMY M0Mb30BATENIO BCE MHCTPYKLMI MO SKCMyaTaLmu U3Lenii, 13 KOTOPbIX COCTOUT KOHEYHast MalluHa.
® |130en1e B 0pUruHanbHON YNakoBKe KOMMaHnn-npon3BoanTeNs MOXET TPAHCMOPTMPOBATHLCS TOMbKO B 3aKPLITOM BUAE (B e-
NIE3HOJIOPOXKHbBIX BArOHAX, KOHTEMHepax, 3aKpbITOM aBTOTPAHCMOPTE). © B cryyae 06HAPYKEHWS HEWNCTPABHOCTY HEOOXOAMMO
MPEeKpaTUTb 3KCMNYyaTaLMIO 1 CBA3ATLCA C ABTOPU30BAHHBIM CEPBUCHBIM LIEHTPOM.

Ecnv napTuio nNpoayKLyn He YAAeTcst ONpeaeninTb MrHOBEHHO, CBSKMTECH C HALLIEV KIMEHTCKON CIY)XO0M.

C 00LLMM YCNOBUSIMIA NPOLAKN MOXXHO 03HAKOMUTHCS B 0(IULIMANBHBIX NPeicKypaHTax Came.

Mecrta, SBNsIoLLMeCcs NOTEHUMANbHBIM UCTOYHUKOM OMACcHOCTN AN NIOLEN

® Mpoxop, BO Bpems paboTbl aBTOMATUYECKON CUCTEMbI 3aMPELLEH.

@ OnacHoCTb CAABNMBAHNS.

A OnacHoCTb TPABMIPOBAHMS PYK.

é 0nacHoCTb TPABMUPOBAHWS HOT.
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JAHHbIE U UHOOPMALIUA 06 N3AEJIUK

YcnoBHble 0603HaYeHUs

9T0T CMMBON 0603HAYAET pasfen, TpebytoLLMin 0C060r0 BHUMAHMS.
A\ 3707 cumBON 0603HaYaeT pasfien, CBSA3aHHbIA C BOMpocamm 6e30MacHoCTH.
&=~ 3107 cUMBON 0603HAYAET paszien, NpeaHasHaYeHHbIA 4s 03HAKOMIEHUS! KOHEYHOTO MONb30BaTeNs.

Bce pasmepbl NPUBELEHBI B MM, ECIM HE YKa3aHO MHOE.
OnucaHue

801MI-0030

Camo6OKMPYHOLLMIACS NPUBOJ, C BECLLETOYHbIM ABUraTeNeM 24 B Ans nof3eMHoN YCTaHOBKIA C L(POBbLIM 3HKOAEPOM, TEXHONOTMEN afanTUBHOTO YpaBneHist CKOPOCTbIO
11 KPYTSLLMM MOMEHTOM, (DYHKLIMEN ynpaBneHus ABKEHNEM 1 0GHAPY)XeHst MPeNsTCTBMIA, a TaKKe PerynmpyembiM YNopoM 3aKpbiBaH!s CTBOPKM, NPeaHa3HaueHHbIA Ans
pacnatLHbIX BOPOT CO CTBOPKAaMIA AIMHOM 10 4 M 1 mMaccor 10 400 Kr.

Ynpaenerue npueogom FROG-X ocyLecTBAseTcs cneuyanbHbiv 6n1okom ynpasnerns 801QA-0170.

HasHayeHune

MpUBOA, AN NOA3EMHOM YCTAHOBKM, NPeHA3HAYSHHBIA N9 YaCTHBIX AW MHOTOKBAPTVPHBIX XWITbIX JOMOB
(L] 3anpetwieHo ucnonb3oBath YCTPONCTBO HE MO HA3HAYEHIO M YCTAHABMBATb Er0 METOAAMU, HE OMCAHHBIMIA B 3TOI MHCTPYKLIAN.

OnucaHue KOMNOHEHTOB

(1) HpI/IBOL[ @ KpoHLuTeitH Kpennexus K BopoTam
© Puivar nepegaun © MoHTaxHbIl Kopnyc
© Puivar npusoga © Kppbimka

© BuHT 1019 PEryNMPOBKIA KOHEYHOM TOHKY 3aKPbIBAHNS
© ByHT 4019 PEryNMPOBKIA KOHEYHOM TOUYKM OTKDbIBAHMS
@ Puiuar mexarn3ma paseioK1poBK

@ Kpenexxnble neTanmm
® Kabenb anexrpontanus npusoga *

(*) MHoOroxunbHbli kabenb 3 x 1,5 MM2 (inHa — 2,5 M)




la6apuTHble pasmepsl

200

OrpaHnyeHns no NPUMeHEHN

/\ B pacnalLHbix BOPOTaX PEKOMEHLYETCS BCErA YCTAHABAMBAT SNIEKTPO3AMOK sl 0GECTIEYEHNS HAZEXHOrO 3aKPbITUS CTBOPOK 11 3aLLMTbI LIECTEPHEN MPUBOLOB.
B camoGnoKuMpytoLLMXCS MPUBOJAX YCTAHOBKA ANEKTO3aMKa HOCUT PEKOMEHAATENbHbIIA XapaKTep, Ho CTaHOBUTCA 06s13aTeNbHOIA AN CTBOPOK ANMHOI Gonee 2,5 M.

B HeGNOKpYIOLLMXCA NPUBOAAX ANA 3aKPbITUA CTBOPOK TPEGYETCS YCTaHOBKA ANEKTPO3aMKa. B nocnesHeM ciyyae pelleHne o ero yeTaHoBKe NPUHIMAETCs ycTa-
HOBLLIMKOM C Y4€TOM Pa3MepoB 1 TUMa CTBOPOKY (HanpuMep, NaHenbHON), a TaKXe MecTa yYCTaHOBKM (Hanpumep, B MeCTax B CUTbHbIM BETPOM).

MOZEJIN FROG-X
[LnpnHa cTBOpKN (M) 4 3,5 3 2,5 2
Macca CTBOpK# (Kr) 400 500 600 700 800

TeXHUYECKIE XapaKTEPUCTUKN

MOJEJIN FRG40DGX
Hanpsxerue nutanua (B, 50/60 Iiy) =24
InekTponuTaHne npusoga (B) =24
MotwHocTb (BT) 200
[ToTpebnsaemblii ToK (A) 15
[lnanasoH pabounx Temneparyp (°C) -20 = +55
KpyTsumit MoMeHT (H-m) 300
Bpems oTkpbiBaHma Ha 90° (c) 10-18
Llnknos/yac VNHTEHCVBHOIO CMONB30BAHNA
Knacc saumsl (IP) 67
Knacc nsonsuum [If
JlvanasoH Temnepatyp xpaHexus (°C)* -20 = +70
CpefHuiA CPOK CRyO0bl (B LIMKNax)™ 250.000

(*) Mepen ycTaHoBKON M3LENME HEOOXOAMMO XPAHUTb NP KOMHATHON TeMMepaType, eCnin TPAHCMOPTMPOBKA UM XPaHEHWE Ha CKNaje OCYLLECTBAANNCH NPU KpaiHe
BbICOKMX WN HU3KNX TEMNEpaTypax.

(**) YKa3aHHbIN CpeaHmiA CpOK CNYX6bl N3AENNS HOCUT UCKIIOYUTENBHO OPUEHTUPOBOYHBIA XapaKTeP W PacCYMUTBIBAETCS C YYETOM CTaHAAPTHBIX YCNOBUA 3KCMY-
arauuu, NpaBuIbHOr0 MOHTAXA 1 TEXHUYECKOr0 06CNY)XMBAHMS M3LENNS B COOTBETCTBUN C MHCTPYKLMSMM, COAEPXALLMMUCS B HAcTosLeM pykoBoacTee CAME.

Ha 370 3HaueHue TaKkxKe CYLLEeCTBEHHO BAUSIOT Apyrue nepemeHHble (hakTopbl, BKNKOYasi, CPeAU NPOYero, KNUMaTUYECKUe U NOrOAHbIE YCO0BUS (03HAKOMBTECH C
Tabnuuen MCBF npu ee Hanuuum). He cnefiyeT nyTaTb CPEAHNIA CPOK CRYXObl M3AENNS C rapaHTMEN Ha Hero.

Tun n MUHUManbHOE ceyeHune Kadenen

[inuHa kabens (m) 10 30

AneKTponuTaHue geuratens, =24 B 3G x 2,5 Mm2

B cnyyae npumeHeHnst BHe NOMELLEHNI Heo6X0AnUMO ncnonb3osatb kabenu Tuna HO7RN-F, cooteeTcTBYIOWME TPeGoBaHuam 60245 IEC 57 (IEC); B nomeLLeHnm
cnefyeT ucnonb3osatb kabenu Tuna HO5VV-F, cooteeTcTBytowme TpebosaHnam 60227 IEC 53 (IEC).

Ecnu annHa kabens 0TAMYAeTCs OT NPUBEAEHHOI B TabNULE, €r0 CeYeHIe ONPeaensieTcs Ha 0CHOBaHUN PeanbHOro NOTPE6NEeHUs TOKA NOAKIOYEHHbIMI YCTPOIA-
CTBaMW 11 B COOTBETCTBUM C YKa3aHWAMM, copepxaLumumucs B Hopmatuse CEI EN 60204-1.

JInst N0Ce0BaTENbHbIX MOAKIIOYEHNIA, NPEAYCMATPUBAIOLLMX GOMbLLYI0 HArPY3KY Ha TOT XKE Y4acTOK LI, 3HaYeHs B TA6NMLE JI0SDKHbI GbITb MEPECMOTPEHbI
C Y4ETOM PeasibHbIX NoKa3aTenen noTpe6neHNs 1 hakTUYECKNX PAcCTOAHMIA. [Py NOAKMIYEHUM YCTPOACTB, HE PACCMATPUBAEMbIX B 3TON MHCTPYKLIAM, CAIGAYET
PYKOBOACTBOBATLCA TEXHINYECKOA IOKYMEHTALMEN HA COOTBETCTBYIOLLLEE U3ENHE.
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MOHTAX

lpuBeEeHHbIE HIKE PUCYHKN HOCAT I/IJ'IJ'IIOCTpaTI/IBHbII?I XapakTep, NOCKOJIbKY NPOCTPAHCTBO AnA KpennexHna asToMaTukin U LONONHUTENbHbIX I'IpI/IHa,U,J'Ie)KHOCTeVI
MOXET U3MEHATLCS OT Cilyyast K Ciyyato. Beibop Hanbonee noaxoaALLEero peLleHnst JOMKEH OCYLLECTBASATLCH MOHTXKHUKOM BO BPEMS YCTaHOBKM.

lpenBapuTenbHbIe padoThl

L] K noarotoBUTENbHbIM PaGoTaM Nepes MOHTAKOM OTHOCSITCS YCTAHOBKA MOHTXKHOTO OCHOBAHMS! M 3aKPEMeHIe YCTPOICTB pasGrioKvpoBKi. CM. pyKOBOACTBA
M0 MOHTaXY 3TUX U3AENNNA.

(L] MpuBeeRHble HIKe PUCYHKY UAMIOCTPUPYIOT MPOLIEAYPY CTAHAAPTHOrO MOHTAXA C MPUBOAOM M0 MPABYIO CTOPOHY BOPOT, OTKPbIBAIOLLMXCA BHYTPD.

OnpepeneHune KPanHero NoI0XKEHNS OTKPbIBaHNS
OTKpOWTE CTBOPKY /10 XXENAEMOr0 NOSOMKEHNS.
1 MakcumansHbiii Yron OTKpbIBaHWs CTBOPKM cocTasnsieT 110°.

OTKpYTUTE BUHT PEryNMPOBKM KOHEYHOM TOUKY OTKPbIBAHMS [0 COMPUKOCHOBEHMS C (DYHAAMEHTHOI KOPOGKOA.
3aTaHuTE raiiky, Yto6bl 3adMKC1POBATD BIHT.
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lNogroToBka n Kpennexne npueoaa

BCTaBbTe BIHTbI C raikamm KOHLEBbIX BbIK/OYATENEA B Pblyarit NPUBOMIOB, Kak NoKasaHo Ha PUCYHKE.
@ MpviBog, YCTaHOBNEHHbIN criesa (M1)
© MMpviBog, yCTaHOBNEHHbIA cripasa (M2)
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lMomecTiTe NpuBOZ Haf, Pe3b00BbIMM LUTU(TAMI KOPMYCa U 3aDUKCUPYITE ero.
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BcTaBbTe pbiyar nepefayn, Kak nokasaHo Ha pUCcYHKe.
L1 CTBopKa ioMmKHa GbITb OTKPbITA HA 90° OTHOCUTENBHO YrIopa 3aKPbIBAHUS.

CMaXbTe pblyar nepefaqin.
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MacTep HacTpoliKn 1 onpeaeneHne KpaitHero nonoXeHus 3akpbiBaHns

C nomoLLbio 6510Ka YpaBReHINa 3anyCTUTe MacTep HACTPOKM 1 CRefyiiTe yKasaHnaM Ha aucnnee 0 (hyHKLMK TecTa MpuBoja.

B pexime TecTa npuBofa YCTAHOBUTE CTBOPKM B 3aKPHITOE MONOXEHHE, UCMIONb3YA KHOMKY < ANA YNPaBReHIna CTBOPKOV npueoda M1 1 KHOMKY > Ans ynpaBneHus cTop-
Koil npuBoga M2. MMpu HaxaTuu KHOMKIA CTBOPKA OTKPBIBAETCS, NP OTMYCKaHMA KHOMKIA CTBOPKA 3aKPbIBAETCA. (P11 NOBTOPHOM HaXaTI 11 YiePXXMBAHIM KHOMKI CTBOPKA
3aKPbIBAETCS.

MpocnenuTe 3a Tem, 4To6bl MPMBOJ, HE CMIMLLIKOM CUJIbHO JaBWIT Ha ynop BO n3bexaHine c60es B paboTe yCTPOCTBA Pa36noKMpoBKN. Mpi BO3HUKHOBEHNN
COMHEHWIA NPOBEPbTE, YTOObI YCTPOMCTBO Pa36NOKUPOBKYN paboTano McnpasHo.
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3aKpOoIiTe CTBOPKY, OTKPYTUTE BUHT KOHLIEBOTO BbIKMOUATENS [0 CONPUKOCHOBEHMS C Phiyarom repeayu.
3aTAHWUTE raiiky, 4ToObl 3a(hMKCUPOBAT BUHT.

.

rocne peryn1poBKi KpaiHEro NonoMeHIs 3akpbliBaHs BbINOMHUTE NPOLIEAYPY KAnuGPOBKIA ABIKEHIS C MOMOLLbIO MacTepa HACTPOVKY,

3aKnunTenbHble paboTbl
3aKPennTe KpbILLKY.
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INEKTPUYECKMe NOAKIHYEHNS

MoZKMtYMTE BCE YCTPOICTBA YyNipaBneHits, Ge30MacHOCTY W CUrHarbHble YCTPOACTBA K GRIOKY yripaBneHns. CMOTPITE MHCTPYKLMIO 1O MOHTaKY G0Ka YTIpaBNEHIS.
MoZKNHYMATE MPUBOAbI K 6IIOKY YNIPABEHIS TaK, KaK MOKa3aHo Ha PUCYHKE.

/A NMepep, Hauanom pa6oT no 3KCTyaTaLyy, PEMOHTY, HACTPOVKE 11 PErYNIMPOBKe GNOKA YNPaBNIEHNs OTKIIIOUMTE CETEBOE ANEKTPONMTAHME UMM OTCOBUHUTE

aKKYMYTSITOpbI.

MoaroToBbTe pacnpeaenuTenbHble KOPoOKi IP67 ¢ KOHTAKTHBIMI NaHENsIMN Ans NOAKNKYEHNA.

@ TpviBog ¢ 3a718PXKKOM Moy OTKPbIBaHWK (M1)
© Tpr1Bop, C 3a718PXKKOM NPy 3aKpbiBaHun (M2)

@ PassetBuTENbHAA KOPOGKaA

@ bnok ynpasnexna 801QA-0170

@ Kabens HO7RN-F 3x2,5 mm2

@ KpacHbiit kabenb
© Cepbiit nposog,
© YepHblit Kabenb

Ecnu cuctema CoCTOMT U3 0QHOMO NPUBOAA, ANEKTPUYECKME NOAKIIOYEHNS SOMKHBI BbIMONHATLCS Ha npusoge (M2).
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OTKPbIBAHUE HAPYXY

[lanee onuCbIBAIOTCS NPOLIEAYPbI CTAHAAPTHOTO MOHTAXA.
BCcTaBbTe BUHT PEryaMPOBKM KOHEYHOM TOUKM 3aKPbIBAHWS B Pbidar MPUBOAA.

@ [MpvBo, YCTAHOBMEHHbIA CreBa
q\

© MpiBog, YCTAHOBNEHHbI CripaBa
N\ :

@ TMpuBo ¢ 3a/18PXKKOV MPY OTKPbIBAHUM © KpacHbiit kabenb
© MpviBoz C 3a[1PXKKON MY 3aKPbIBAHNN © Cepbiit nposox
@ PassetuTENbHAS KOPOGKa © YepHblit Kaoens

© Bnok ynpasneria 8010A-0170
@ Kabenb HO7RN-F 3x2,5 mm2
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4 M- 400 kr 250.000
CnroLuHas cTBopKa -15%
YCTaHOBKa B 30HE, NOABEPKEHHON IENCTBUI0 BETPA -15%
CnnoLuHas CTBOPKA, YCTAHOBMNEHHAA B 30He, NOABEPKEHHOM AEMCTBII0 BETPA -30%

[TpOLEHTHbIE 3HAYEHNS NOKA3bIBAIOT, HACKOMBKO HYXXHO COKPATUTL KOMMYECTBO LIMKIIOB B 3aBUCUMOCTY OT TUMA W KOJIMYECTBA YCTAHOBMIEHHOTO OMONHUTENBHOM
060py10BaHMS.

A Mepef BbINOMHEHWEM PaboT MO OUNCTKE, TEXHNYECKOMY 00CTYKIBAHWIO I 3aMEHe eTanein 06ecToubTe YCTPOICTBO.

/A [laHHblit JOKYMEHT COBEPXUT MHDOPMALIWIO 06 06513aTENbHbIX MPOBEPKAX, KOTOPbIE YCTAHOBLLVK OMKEH OCYLLECTBHTb BO BPEMS TEXOBCYKIBAHNS.

A\ Eciv cicTema He 1Cnonb3yeTcst B TeUeHVe NPOLOMKUTENLHOTO MEpUoza, HAMPUMER, ECAW OHA YCTAHOBNIEH Ha 0GBEKTaX CE30HHOMO MCTIONb30BAHMS, HEOBXOBMMO
OTKMKOYNTb MITAHWE 11 MOCTE M0 BOCCTAHOBIEHNS MPOBEPUTL NMPaBUNLHOCTL PAGOTHI.

CBefieHIst 0 MPaBIbHON YCTAHOBKE U HACTPONKE MPUBE/EHDI B MHCTPYKLMIA N0 YCTAHOBKE M3ENHS.

L) Heo6xommmyto HGopmaLmio 0 BLIGOE 3AENHS 1 aKCECCYapOB MOXHO HaiiTI B KaTanore npogyKLuy.

L
MepeuncnenHble aanee paboTbl N0 TEXHUYECKOMY 06CYXXMBAHIIO HEOBXOAMMO MPOBOAUTb Yepe3 Kaxble 25 000 LMKNOB Ui 6 MecsLes.

BbINonHTe 06LLY0 11 NOMHY0 MPOBEPKY KPENEXHbIX COBAMHEHMIA.

CMaKeTe BCE NOZBWXKHbIE MEXaHN3Mbl.

MPOBEPbTE MCMPABHOCTb CUrHAMBHBIX YCTPOCTB 11 YCTPOIICTB 6E30MacHOCTH.

MPpOBEPbTE COCTOsHME U3HOCA MOABIKHBIX MEXaHWU3MOB 11 NPABUALHOCTb X PaBOTBI.

MpoBEPLTE UCNPABHOCTb CUCTEMbI PA3BIIOKMPOBKA 11 OTKDOWTE CTBOPKY, YGEAMBLLMCH B OTCYTCTBIM NPENATCTBUIA.
MpoBepbTe LUENOCTHOCTb NPOBOZOB 1 WX COBMMHEHMI

A\
NPUKNEWTE 3[IECb ATUKETKY
N3AENUA, NPUNATAEMYIO B
YNAKOBKE

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 [loccoH-amn-Kasbep
Treviso - Italy (MTanus)
Ten.: (+39) 0422 4940
dakc: (+39) 0422 4941
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